11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2008 14:24:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2008 11:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46763/answer/46764




YBaxkaemas AuHa! O6GcreioBaHNe MyXKYy HEOOXOOUMO IIPOXTH, T. K. UHOTHA y IaPTHEPOB BHISBIISIOTCS
pasHble HHQPEKIMY, HO JeYeHue Hamo MPOXoguTh 000uM OT Beex uHbekuuii. ITocme obcmemoBanus
MyKa 00paTUTECh K YPOJIOTY IJIST TOTO, YTOOH eMy (MYKY) Ha3HAUYuIH edenue. [1o moBomy
TIPHIIIMKOB - Hy2KEeH OCMOTP He ypoJIora, a flepMaTosiora. Yiauu.



